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KẾ HOẠCH
Tổ chức tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ Chín, 
Hội đồng nhân dân Thành phố, khóa VIII 


Căn cứ Điều 94, Luật Tổ chức chính quyền địa phương; Quy chế phối hợp giữa Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân và Ban Thường trực UBMTTQVN thành phố Cao Lãnh.
Nhằm chuẩn bị cho đại biểu HĐND Thành phố gặp gỡ tiếp xúc với cử tri để thông báo nội dung, chương trình kỳ họp thứ 9, khóa VIII. Thường trực HĐND Thành phố xây dựng kế hoạch cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
Tạo điều kiện để đại biểu HĐND Thành phố gặp gỡ cử tri để thông báo nội dung, chương trình kỳ họp thứ 9, Hội đồng nhân dân Thành phố khóa VIII; kết quả giải quyết các kiến nghị của cử tri tại các điểm tiếp xúc giữa đại biểu HĐND Thành phố với cử tri sau kỳ họp thứ 8 thuộc thẩm quyền của Ủy ban nhân dân Thành phố giải quyết.
Việc tiếp xúc cử tri được thực hiện theo nguyên tắc dân chủ, bình đẳng, công khai, đúng luật. Tiếp thu, ghi nhận đầy đủ những ý kiến, kiến nghị của cử tri chuyển đến cơ quan có thẩm quyền xem xét, giải quyết đúng theo quy định.
II. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM
- Thời gian:
+ Đại biểu HĐND Thành phố tiếp xúc cử tri cùng với đại biểu HĐND Tỉnh từ ngày 23/10/2018 đến ngày 02/11/2018.
+ Đại biểu HĐND Thành phố tiếp xúc cử tri cùng với đại biểu HĐND xã, phường từ ngày 23/10/2018 đến ngày 05/11/2018.
- Địa điểm: do Ban Thường trực UBMTTQVN xã, phường phối hợp với Thường trực HĐND, UBND cùng cấp và Tổ đại biểu HĐND Thành phố nơi mình ứng cử tổ chức để mỗi đại biểu HĐND Thành phố tiếp xúc cử tri ít nhất là 03 điểm. Lưu ý chọn điểm tiếp xúc cử tri có bố trí phương tiện trình chiếu video clip.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
Để chuẩn bị cho đại biểu HĐND Thành phố tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, khóa VIII chu đáo, Thường trực HĐND Thành phố trân trọng đề nghị:
1. Ủy ban nhân dân Thành phố
- Phân công đại diện UBND Thành phố tham dự đầy đủ các điểm tiếp xúc cử tri của đại biểu HĐND để giải trình nội dung có liên quan mà cử tri kiến nghị thuộc thẩm quyền giải quyết.
- Báo cáo giải trình các kiến nghị của cử tri (tại các điểm tiếp xúc lần trước) thuộc thẩm quyền của Ủy ban nhân dân Thành phố giải quyết.
2. Ban Thường trực UBMTTQVN Thành phố.
- Hướng dẫn Ban Thường trực UBMTTQVN xã, phường chủ trì, phối hợp với Thường trực HĐND, UBND cùng cấp và Tổ trưởng đại biểu HĐND Thành phố nơi mình ứng cử xây dựng kế hoạch để đại biểu HĐND Thành phố tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9.
- Ghi nhận đầy đủ ý kiến, kiến nghị của cử tri từ các điểm tiếp xúc, báo cáo tổng hợp gửi đến Thường trực HĐND Thành phố chậm nhất là ngày 15/11/2018 để Thường trực HĐND Thành phố chuyển đến UBND Thành phố thực hiện giải trình và báo cáo tại kỳ họp HĐND Thành phố theo quy định của pháp luật.
- Báo cáo tổng hợp ý kiến, kiến nghị của cử tri do Ban Thường trực UBMTTQVN trình bày tại kỳ họp gửi đến Thường trực HĐND Thành phố trước  30/11/2018 để chuẩn bị phục vụ đại biểu dự họp.
3. Các đại biểu, Tổ trưởng tổ đại biểu HĐND Thành phố
- Đại biểu HĐND Thành phố sắp xếp thời gian tham gia tiếp xúc cử tri theo quy định.
- Tổ trưởng tổ đại biểu HĐND Thành phố tổ chức họp Tổ theo quy định.
4. Văn phòng HĐND & UBND Thành phố
- Tham mưu cho ủy ban nhân dân Thành phố báo cáo tóm tắt tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2018 và nhiệm vụ, giải pháp phát triển kinh tế - xã hội năm 2019; tham mưu Thường trực HĐND Thành phố xây dựng dự kiến nôi dung, chương trình kỳ họp thứ 9 để đại biểu báo cáo với cử tri. Thời gian hoàn thành trước ngày 19/10/2018.
- Đăng tải nội dung, chương trình kỳ họp thứ 9, HĐND Thành phố và đề cương tiếp xúc cử tri; các loại tài liệu chính thức theo chương trình, nội dung kỳ họp cập nhật trên Trang tin điện tử Hội đồng nhân dân thành phố Cao Lãnh để tuyên truyền và cung cấp thông tin phục vụ cho đại biểu HĐND Thành phố truy cập

[bookmark: _GoBack]Trên đây là Kế hoạch tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 9, Hội đồng nhân dân Thành phố khóa VIII, nhiệm kỳ 2016 – 2021. Thường trực HĐND Thành phố đề nghị các cơ quan, đơn vị phối hợp thực hiện tốt kế hoạch này./.

	Nơi nhận:
- Thường trực Thành uỷ, 
- TT/HĐND, UBND Thành phố; 
- Ban Thường trực UBMTTQ VN Thành phố;
- Tổ trưởng tổ đại biểu HĐND Thành phố;
- Đại biểu HĐND Thành phố (gửi qua mail);
- TT/HĐND, UBND xã, phường;
- Đài truyền thanh Thành phố;
- Lãnh đạo VP HĐND & UBND TP;
- Lưu: VT.
	TM. THƯỜNG TRỰC HĐND

	
	KT. CHỦ TỊCH

	
	PHÓ CHỦ TỊCH

	
	

	
	
(Đã ký)


Cao Thị Phượng



