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KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội nghị trao đổi kinh nghiệm hoạt động của 
HĐND Thành phố Quý I năm 2018


Thực hiện Chương trình công tác của Thường trực HĐND Thành phố năm 2018. Thường trực Hội đồng nhân dân Thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức Hội nghị trao đổi kinh nghiệm hoạt động của HĐND Thành phố 6 tháng đầu năm 2018, với các nội dung sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm trao đổi kinh nghiệm hoạt động giữa Thường trực HĐND, các Ban của HĐND Thành phố với Thường trực HĐND, các Ban của HĐND xã, phường trên cơ sở trao đổi một số nội dung liên quan đến công tác tổ chức, điều hành hoạt động chất vấn tại giữa hai kỳ họp Hội đồng nhân dân. Qua tổ chức hội nghị, phát huy các mặt tích cực đã đạt được, kịp thời khắc phục những khó khăn, tồn tại và tìm biện pháp để thực hiện tốt hơn trong thời gian tới.
- Tăng cường mối quan hệ phối hợp giữa Thường trực HĐND, các Ban của HĐND Thành phố với Thường trực HĐND, các Ban của HĐND xã, phường trong thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn theo quy định của pháp luật, nâng cao vai trò của Hội đồng nhân dân ở địa phương, cơ sở.
- Hội nghị sẽ tập trung trao đổi, chia sẻ kinh nghiệm trong công tác tổ chức, điều hành hoạt động chất vấn tại giữa hai kỳ họp HĐND trên cơ sở các báo cáo tham luận.
II. NỘI DUNG
1. Chủ đề Hội nghị
“Kinh nghiệm trong tổ chức, điều hành hoạt động chất vấn tại giữa hai kỳ họp Hội đồng nhân dân”.
2. Nội dung thực hiện
Để hội nghị được tập trung, có nhiều ý kiến và thông tin liên quan đến chủ đề Hội nghị, Thường trực HĐND Thành phố đề nghị Thường trực HĐND các xã, phường chuẩn bị các báo cáo tham luận để trình bày tại Hội nghị (không quá 3 trang). 
III. THÀNH PHẦN, ĐỊA ĐIỂM VÀ THỜI GIAN
1. Thành phần tham dự
- Hội nghị do Thường trực HĐND Thành phố chủ trì.
- Dự kiến khoảng 65 đại biểu.
a) Cấp Tỉnh:
- Đại diện Thường trực HĐND Tỉnh;
- Đại diện lãnh đạo Văn phòng và các Ban của HĐND Tỉnh. 
b) Cấp Thành phố: 15 đại biểu
- Đại diện Thường trực Thành ủy;
- Thường trực HĐND; Phó Trưởng các Ban của HĐND Thành phố;
- Địa diện Ban Thường trực UBMTTQ VN Thành phố;
- Lãnh đạo Văn phòng HĐND & UBND Thành phố;
- Phóng viên Đài truyền thanh Thành phố.
c) Cấp xã, phường: 45 đại biểu
- Địa diện Thường trực HĐND xã, phường (Chủ tịch hoặc Phó Chủ tịch HĐND);
- Trưởng Ban hoặc Phó Trưởng Ban của HĐND xã, phường.
2. Thời gian,địa điểm 
- Thời gian: Ngày 30 tháng 3 năm 2018 (một ngày)
[bookmark: _gjdgxs]- Địa điểm: Điểm du lịch sinh thái Thiện Thành ấp Tân Phát xã Tân Thuận Đông, thành phố Cao Lãnh.
IV/- TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với Thường trực HĐND xã, phường
Để Hội nghị đạt kết quả tốt, Thường trực HĐND Thành phố đề nghị Thường trực HĐND xã, phường chuẩn bị các báo cáo tham luận theo chủ đề nội dung trên. Bài báo cáo tham luận gửi về Thường trực HĐND Thành phố (qua Văn phòng HĐND & UBND Thành phố; đồng thời gửi file word qua địa chỉ email: sonhdndtpcaolanh@gmail.com, số điện thoại 0975556212) trước ngày 20 tháng 3 năm 2018 để Thường trực HĐND Thành phố thẩm định và đưa vào nội dung, chương trình Hội nghị.
2. Văn phòng HĐND & UBND Thành phố
 Tham mưu Thường trực HĐND trao đổi đăng ký thuê địa điểm tổ chức Hội nghị; mời đại biểu tham dự Hội nghị; chuẩn bị nội dung, chương trình Hội nghị; dự trù kinh phí, chuẩn bị các điều kiện cần thiết khác để phục vụ Hội nghị.
Thường trực HĐND Thành phố đề nghị các cơ quan, tổ chức, đơn vị sắp xếp thời gian, tham dự và chuẩn bị tham luận để báo cáo tại Hội nghị.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Hội nghị trao đổi kinh nghiệm hoạt động của Hội đồng nhân dân thành phố Cao Lãnh Quý I năm 2018./.
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