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KẾ HOẠCH
Tổ chức chất vấn giữa hai kỳ họp 
HĐND Thành phố, 6 tháng đầu năm 2018


Căn cứ Luật tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20 tháng 11 năm 2015; Nghị quyết số 10/NQ-HĐND ngày 19 tháng 7 năm 2017 của HĐND Thành phố khóa VIII về Chương trình hoạt động giám sát của HĐND Thành phố  6 tháng cuối năm 2017 và năm 2018.
Thường trực Hội đồng nhân dân Thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức chất vấn giữa hai kỳ họp Hội đồng nhân dân Thành phố, 6 tháng đầu năm 2018 với chủ đề “Kết quả triển khai thực hiện Nghị quyết số 60/2016/NQ-HĐND ngày 13/12/2016 về xây dựng nông thôn mới gắn với phát triển nông nghiệp đô thị giai đoạn 2016 – 2020 thành phố Cao Lãnh” như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
- Tổ chức chất vấn giữa hai kỳ họp HĐND là thể hiện sự giám sát trực tiếp và mang tính liên tục của HĐND; đồng thời phát huy tính dân chủ trực tiếp của cử tri trong việc bày tỏ những ý kiến, kiến nghị với cơ quan Nhà nước thông qua người đại diện hợp pháp của mình là đại biểu HĐND.  
- Thực hiện chất vấn giữa hai kỳ họp để làm rõ và nâng cao trách nhiệm của các cơ quan chức năng và người đứng đầu các cơ quan chức năng trong việc giải quyết kịp thời các vấn đề bức xúc được đại biểu HĐND và cử tri quan tâm. 
2. Yêu cầu
Kết hợp giữa hoạt động khảo sát, giám sát chuyên đề của Thường trực HĐND Thành phố với hoạt động chất vấn của đại biểu HĐND trong thời gian giữa hai kỳ họp HĐND Thành phố là hình thức đổi mới của hoạt động giám sát. Do đó phải được chuẩn bị chu đáo cả về nội dung và hình thức; phải đảm bảo tính khoa học, khả thi, thực tiễn và phù hợp với quy định của pháp luật; tạo được sự đồng tình ủng hộ của cả hệ thống chính trị, của cử tri và Nhân dân.
II. Hình thức, nội dung, thành phần, thời gian và địa điểm chất vấn
1. Hình thức
- Hoạt động chất vấn sẽ diễn ra giữa một bên là đại biểu HĐND Thành phố, người đại diện cho ý chí, nguyện vọng của cử tri trên địa bàn Thành phố và một bên là UBND Thành phố và những người đứng đầu các Phòng, Ban, Ngành trực thuộc UBND Thành phố. 
- Thực hiện chất vấn giữa hai kỳ họp được ghi hình và truyền thanh trực tiếp trên sóng của Đài Truyền thanh thành phố Cao Lãnh.
2. Nội dung, chủ đề chất vấn
Kết quả triển khai thực hiện Nghị quyết số 60/2016/NQ-HĐND ngày 13/12/2016 về xây dựng nông thôn mới gắn với phát triển nông nghiệp đô thị giai đoạn 2016 – 2020 thành phố Cao Lãnh.
3. Số lượng, thành phần tham dự 
3.1. Số lượng: dự kiến khoảng 67 đại biểu, trong đó:
a. Chủ thể chất vấn: 25 đại biểu.
b. Đối tượng được chất vấn: 06 đại biểu.
c. Khách mời: 36 đại biểu.
3.2. Thành phần:
a. Chủ trì thực hiện chất vấn: Thường trực HĐND Thành phố.
b. Chủ thể chất vấn: Là đại biểu HĐND Thành phố khóa VIII (bao gồm: Thường trực HĐND, Phó trưởng Ban và Ủy viên 2 Ban của HĐND, đại biểu HĐND Thành phố Tổ 1, 2, 4, 6). 
c. Đối tượng được chất vấn: Ủy ban nhân dân Thành phố (gồm lãnh đạo Ủy ban nhân dân Thành phố; lãnh đạo một số phòng chuyên môn do Ủy ban nhân dân Thành phố mời).
d. Khách mời: Đại diện Thường trực HĐND Tỉnh, đại diện lãnh đạo Ban Kinh tế - Ngân sách, Văn phòng HĐND Tỉnh; đại diện lãnh đạo Ban Thường trực UBMTTQVN Thành phố; đại diện lãnh đạo các cơ quan tham mưu, giúp việc của Thành ủy; đại diện lãnh đạo Đài Truyền thanh Thành phố; đại diện Thường trực HĐND các xã, phường; Trưởng Ban Thanh tra nhân dân, đại diện cử tri tiêu biểu tại địa phương, nơi có liên quan đến nội dung chủ đề chất vấn gồm: Phường 4, xã Tân Thuận Đông, Tịnh Thới, Mỹ Tân và Mỹ Ngãi (do Thường trực HĐND xã, phường mời). 

4. Thời gian, địa điểm chất vấn
- Thời gian: Lúc 08 giờ, ngày 27 tháng 4 năm 2018 (Một buổi). 
- Địa điểm: Tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự Thành phố.
III. Tổ chức thực hiện 
Để tổ chức thực hiện tốt chương trình chất vấn giữa hai kỳ họp, HĐND Thành phố khóa VIII, Thường trực HĐND Thành phố đề nghị các cơ quan, đơn vị phối hợp thực hiện như sau: 
1. Các Ban và đại biểu HĐND Thành phố tham dự và chuẩn bị nội dung đặt câu hỏi chất vấn.
2. Đề nghị Ủy ban nhân dân Thành phố chỉ đạo các phòng, ban, ngành có liên quan tham gia chương trình và trả trời chất vấn.
3. Đề nghị Đài Truyền thanh Thành phố xây dựng phóng sự, hình ảnh liên quan đến chủ đề chất vấn; tổ chức ghi hình, phát lại nội dung chương trình chất vấn trên sóng Đài Truyền thanh Thành phố.
4. Văn phòng HĐND & UBND Thành phố: Tham mưu Thường trực HĐND Thành phố thông báo để đại biểu HĐND Thành phố biết tham dự Chương trình hoặc gửi câu hỏi chất vấn; dự trù kinh phí, chuẩn bị các điều kiện cần thiết khác để phục vụ hoạt động chất vấn.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức thực hiện chất vấn giữa hai kỳ họp HĐND Thành phố 6 tháng đầu năm 2018.
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