BÀI PHÁT BIỂU CỦA CHỦ TỊCH HĐND THÀNH PHỐ
Kết luận hội nghị chất vấn giữa hai kỳ họp HĐND 
(Ngày 25 tháng 3 năm 2017)

	Kính thưa:
	· Quí vị đại biểu HĐND TP 

· Lãnh đạo UBND TP 

· Đại diện cử tri TP 

· Quí vị đại biểu và quí khách dự.


Qua một buổi làm việc với tinh thần trách nhiệm cao, hội nghị chất vấn giữa hai kỳ họp HĐND Thành phố đã hoàn thành nội dung kế hoạch đề ra, đây là hội nghị chất vấn lần đầu tiên được tổ chức do đó không tránh khỏi những hạn chế thiếu sót mong quý vị đại biểu, khách dự chia sẽ, góp ý để Thường trực HĐND Thành phố tổ chức tốt hơn ở các hội nghị lần sau. Qua hội nghị có 9 lượt đại biểu chất vấn và 1 ý kiến của cử tri xoay quanh chủ đề hội nghị. Chủ tọa hội nghị ghi nhận đánh giá cao vai trò của đại biểu và trả lời của UBND Thành phố, những vấn đề đặt ra rất xác đáng và mang tính thời sự, phản ảnh những vấn đề nổi cộm, bức xúc mà cử tri và Nhân dân Thành phố quan tâm. Người trả lời chất vấn cơ bản nắm được thực trạng lĩnh vực mình phụ trách, trả lời khá cụ thể, rõ ràng và có giải pháp, lộ trình khắc phục những hạn chế, thiếu sót trong thời gian tới. Bên cạnh những kết quả đạt được vẫn còn nhiều vấn đề mà đại biểu và cử tri băn khoăn như: (1) Vấn đề ô nhiễm môi trường tại các khu dân cư, thu gom rác thải; (2) Việc sử dụng âm thanh nhạc sóng quá lớn, treo băng rol quảng cáo, rao vặt không đúng nơi quy định; (3) Quản lý trật tự đô thị, xây dựng nhà sai phép, không phép, lấn chiếm vỉa hè có lúc, có nơi chưa được xử lý nghiêm... 
Trước những vấn đề trên tôi đề nghị UBND Thành phố và các ngành phải quyết liệt hơn nữa trong lãnh đạo điều hành, phối hợp tốt với Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể, thực hiện đồng bộ nhiều giải pháp để giải quyết tốt những vấn đề trên, nhất là đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động nâng cao nhận thức của người dân, sự gương mẫu của cán bộ, đảng viên trong hưởng ứng thực hiện các chủ trương của Thành phố, trọng tâm là thực hiện năm “Năm minh đô thị”. Xử lý ngay những vấn đề mà UBND TP giải trình tại hội nghị này, báo cáo cho HĐND Thành phố tại kỳ họp lần thứ 5 (tháng 6/2017).
Đề nghị các vị đại biểu HĐND Thành phố thường xuyên giám sát việc thực hiện các nội dung trong phiên chất vấn hôm nay để thông báo kết quả với cử tri. Đồng thời, Thường trực HĐND Thành phố kêu gọi cử tri và Nhân dân đồng thuận với các chủ trương của Thành phố, tăng cường giám sát tiến độ và kết quả thực hiện của UBND Thành phố, các ngành và tăng cường trách nhiệm của mình trong việc giữ gìn vệ sinh môi trường ở gia đình mình, ở khóm, ấp mình.
Đề nghị Thường trực HĐND xã, phường tổ chức hội nghị chất vấn UBND cùng cấp giữa hai kỳ họp HĐND những vấn đề nổi cộm, bức xúc tại địa phương mình.

Phiên chất vấn và trả lời chất vấn giữa hai kỳ họp HĐND đã thành công tốt đẹp, thay mặt Thường trực HĐND Thành phố tôi xin trân trọng cám ơn các vị đại biểu đã tích cực nghiên cứu, chuẩn bị nội dung chất vấn, truy vấn nhiều ý kiến thẳng thắn, thiết thực. Cám ơn lãnh đạo UBND Thành phố và thành viên UBND Thành phố đã chuẩn bị chu đáo trực tiếp trả lời chất vấn của đại biểu. Cám ơn Đài Truyền thanh Thành phố đã tổ chức ghi âm và đưa tin nội dung chất vấn đến cử tri và Nhân dân
Với tinh thần đó, tôi xin tuyên bố kết thúc hội nghị chất vấn giữa hai kỳ họp HĐND Thành phố năm 2017. Chúc quý khách dự và các vị đại biểu mạnh khỏe, hạnh phúc, thành công. 
 Xin trân trọng cảm ơn./.
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