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	Thành phố Cao Lãnh, ngày 8 tháng 10 năm 2018


KẾ HOẠCH
Thực hiện Nghị quyết về Chương trình hoạt động giám sát, 

hoạt động chất vấn, giải trình giữa 2 kỳ họp Hội đồng nhân dân 
Thành phố  năm 2019

Thực hiện Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20 tháng 11 năm 2015; Nghị quyết số: 04/NQ-HĐND ngày 10 tháng 7 năm 2018 về Chương trình hoạt động giám sát năm 2019 của Hội đồng nhân dân thành phố Cao Lãnh.
Thường trực Hội đồng nhân dân Thành phố xây dựng Kế hoạch thực hiện Nghị quyết về Chương trình hoạt động giám sát, hoạt động chất vấn, giải trình giữa 2 kỳ họp Hội đồng nhân dân Thành phố năm 2019, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.

1. Mục đích.

- Giám sát đối với UBND Thành phố về công tác triển khai thực hiện các Nghị quyết của HĐND Thành phố.

- Tiếp tục nâng cao chất lượng hoạt động của HĐND, Thường trực, các Ban của HĐND theo hướng đổi mới, chủ động, thiết thực và hiệu quả.

- Nâng cao chất lượng các kỳ họp HĐND, hoạt động khảo sát, giám sát, chất vấn, giải trình theo quy định của các văn bản pháp luật hiện hành.

2. Yêu cầu.

- Căn cứ vào các nhiệm vụ trọng tâm, chương trình công tác của HĐND Thành phố, các Ban của HĐND, Văn phòng HĐND & UBND Thành phố xây dựng kế hoạch cụ thể của từng nội dung, chương trình công tác hàng tháng, quý, năm cho phù hợp với tình hình thực tế.

- Phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan, đơn vị, địa phương trên địa bàn trong việc triển khai thực hiện có hiệu quả các Nghị quyết của HĐND Thành phố.

II. GIÁM SÁT TẠI KỲ HỌP.

1. Nội dung giám sát.

Nội dung giám sát theo điểm a, b, Khoản 1, Điều 1 Nghị quyết số: 04/NQ-HĐND ngày 10 tháng 7 năm 2018 về Chương trình hoạt động giám sát năm 2019 của Hội đồng nhân dân Thành phố.

2. Tổ chức thực hiện.

Thường trực Hội đồng nhân dân Thành phố chỉ đạo, điều hòa phối hợp của các Ban HĐND Thành phố thực hiện hoạt động thẩm tra, tổ chức cho đại biểu HĐND Thành phố chất vấn theo quy định. Phân công các Ban của HĐND Thành phố tiến hành thẩm tra các văn bản trình tại kỳ họp theo quy định. 

III. GIÁM SÁT CHUYÊN ĐỀ.

1. Giám sát của Thường trực HĐND Thành phố.

a. Giám sát việc thực hiện Nghị quyết số 59/2016/NQ-HĐND, ngày 13 tháng 12 năm 2016 của Hội đồng nhân dân Thành phố về Kế hoạch phát triển du lịch thành phố Cao Lãnh giai đoạn 2016 – 2020.
Thời gian thực hiện: tháng 3 năm 2019. 

b. Giám sát việc thực hiện các kiến nghị sau khảo sát, giám sát việc thực Nghị quyết số 61/2016/NQ-HĐND, ngày 13 tháng 12 năm 2016 về Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội thành phố Cao Lãnh đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030.

 Thời gian thực hiện: tháng 5 năm 2019. 

c. Giám sát việc tổ chức triển khai thực hiện nếp sống văn minh đô thị và vệ sinh môi trường trên địa bàn Thành phố.

 Thời gian thực hiện: tháng 9 năm 2019. 

* Phân công thực hiện: Ban Kinh tế - Xã hội HĐND Thành phố chủ trì tham mưu cho Thường trực HĐND các nội dung trên.

2. Giám sát của Ban Kinh tế - Xã hội HĐND Thành phố.

a. Giám sát việc thực hiện các kiến nghị sau khảo sát, giám sát việc triển khai thực hiện quản lý nhà nước về trật tự đô thị, xây dựng.
Thời gian thực hiện: cuối tháng 4 năm 2019.

b. Giám sát việc thực hiện Nghị quyết số 58/2016/NQ-HĐND, ngày 13 tháng 12 năm 2016 của Hội đồng nhân dân Thành phố về Nâng cao chất lượng giáo dục thành phố Cao Lãnh giai đoạn 2016 – 2020.

Thời gian thực hiện: đầu tháng 10 năm 2019.

3. Giám sát của Ban Pháp chế HĐND Thành phố.

a. Giám sát việc thực thi pháp luật về công tác Quốc phòng – Quân sự địa phương.

Thời gian thực hiện: đầu tháng 4 năm 2019.

b. Giám sát việc thực hiện những kiến nghị sau khảo sát, giám sát việc thực hiện các quy định của pháp luật về tiếp công dân, Luật Tiếp công dân ngày 25/11/2013, Nghị định số 64/2014/NĐ-CP ngày 26/6/2014.
Thời gian thực hiện: cuối tháng 9 năm 2019.

IV. HOẠT ĐỘNG CHẤT VẤN, GIẢI TRÌNH GIỮA 2 KỲ HỌP HĐND THÀNH PHỐ.

1. Chất vấn về tình hình triển khai thực hiện công tác quản lý trật tự đô thị, xây dựng và thực hiện nếp sống văn minh đô thị.

Thời gian thực hiện: cuối tháng 4 năm 2019. Ban Kinh tế - Xã hội HĐND Thành phố chủ trì tham mưu nội dung này.

2. Tổ chức Phiên giải trình về kết quả giải quyết các kiến nghị của cử tri và chất vấn của đại biểu Hội đồng nhân dân Thành phố.

Thời gian thực hiện: giữa tháng 10 năm 2019. Ban Kinh tế - Xã hội phối hợp cùng Ban Pháp chế HĐND Thành phố chủ trì tham mưu nội dung này.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.

1. Các Ban của HĐND Thành phố.

Căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao, chủ động xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện các hoạt động khảo giám, giám sát của HĐND và các hoạt động khác theo chương trình công tác đề ra của Ban.

2. Văn phòng HĐND & UBND Thành phố.

Chủ động rà soát, tham mưu đề xuất, phục vụ tốt các hoạt động theo kế hoạch này đảm bảo đúng thời gian, chất lượng, hiệu quả.
Trong quá trình triển khai thực hiện kế hoạch này, tùy theo tình hình thực tế, Thường trực HĐND Thành phố sẽ xem xét, điều chỉnh hoạt động khảo sát, giám sát cho phù hợp.

Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện Nghị quyết về Chương trình hoạt động giám sát, hoạt động chất vấn giữa 2 kỳ họp Hội đồng nhân dân Thành phố năm 2019 của Thường trực HĐND Thành phố./. 
	Nơi nhận
- TT/TU;

- TT/HĐND Thành phố;

- UBND Thành phố; 
- UB MTTQ VN Thành phố;

- Ủy ban Kiểm tra Thành ủy;

- Các Ban của HĐND Thành phố;

- Đại biểu HĐND Thành phố;

- Văn phòng: Thành ủy, HĐND & UBND Thành phố;

- LĐ VP HĐND & UBND Thành phố;

- Thường trực HĐND các xã, phường;

- Lưu: VT.                                                                                           

  
	TM. THƯỜNG TRỰC HĐND

KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH
(Đã ký)
Cao Thị Phượng
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